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Ονοματεπώνυμο : ………………………………………………………………………………………………
1. Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις.

· 148 +  Χ  =  148,9

· Χ  +  3
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0,2  + Χ  =  
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· 3 + 2 +  Χ  = 1•2 + 4 + 11
· 33  +  Χ = 3.333
· 125 +  Χ  + 125 = 125  +  125
2 .  Η Στ΄ τάξη του σχολείου  μας έχει συνολικά 64 μαθητές. Τα κορίτσια είναι 28. Πόσα είναι τα αγόρια; (Να λυθεί με εξίσωση.)
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[image: image6.wmf]3 .  Η Ειρήνη είναι 12 ετών και  ο αδελφός της  Νίκος 9  ετών. Πόσων ετών είναι ο δάσκαλός της, αν ξέρεις ότι το άθροισμα των ηλικιών και των τριών  είναι 77 έτη. (Να λυθεί και με εξίσωση.)

4 .  Ο  Γιώργος Κ. πήρε ως δώρο για τα γενέθλιά του 30€ από τον  παππού του, τα διπλάσια από τη γιαγιά του και  ένα χρηματικό ποσό από τους γονείς  του. Συνολικά μάζεψε 190€. Πόσα του έδωσαν οι γονείς του; (Να λυθεί  και με εξίσωση.)


(Τις  λύσεις αν θέλετε μπορείτε να μου τις στείλετε.)
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